
 

 

 

 

 

 

Milí přátelé, 

čtrnáct dní uteklo jako voda a nejen jaro, ale především velikonoční svátky za 

nedlouho vstoupí do našich životů. Právě teď tak nastala ideální chvíle pro naše 

velikonoční překvapení. 

 

Od pátku 15. března do neděle 24. března 2024 můžete využít na našem e-

shopu 10% slevu na všechny naše výrobky s příběhem. 

 

  

 



 

 

 

 

 

 

Nechte rozkvést své dny s přírodní kosmetikou. Sladké delikatesy se perfektně 

hodí jako potěšení pro návštěvy, koledníky či vás samotné. Slané dobroty zase 

promění vaše pokrmy ve skutečný gurmánský zážitek. Oblíbené hořčice budou 

v kombinaci s velikonočními vajíčky z pomlázky opravdovou dobrotou.  

https://www.novydvur-obchod.cz/prirodni-kosmetika-s11CZ
https://www.novydvur-obchod.cz/horcice-s9CZ


 

 

 

 

 

A že by na vás závěrem čekalo ještě jedno překvapení? Ano, a to naše 

Líkooříšková pomazánka s kakaem, kterou připravujeme přímo v Novém Dvoru 

podle originální trapistické receptury. Slaďoučká pomazánka vyniká lahodnou 

chutí, které vládnou lískové oříšky s jemným kávovým dovětkem. Takovou 

dobrotu ocení celá rodina, od prarodičů přes rodiče až po školáky. 

 

Díky její hedvábně hladké a krémové textuře ji perfektně rozetřete na čerstvé 

pečivo, palačinky, lívance i velikonoční mazance. A když si ji dáte během dne 

jen tak na lžičku, tak se vám dokonale rozplyne na patře. Necháte se zlákat a 

pozvat na slaďoučkou snídani, sváteční svačinku či oběd? 

Udělejte druhým i sobě radost během velikonočních svátků, aby radost 

vzkříšeného Krista zcela naplnila vaše srdce. 

 

S přáním všeho dobrého, 

o. Jiří, celerář opatství Nový Dvůr a jednatel společnosti Labora s.r.o. 

 

 



 

 

 

 

 

 

Chcete-li se podívat, co se aktuálně děje v našem klášteře, 

pak navštivte náš nový instagramový profil. Na něm si 

můžete prohlédnout příspěvky s fotografiemi, které vypráví 

náš příběh.   
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.instagram.com/opatstvinovydvur/

